Tasdiq edirom.Maktabin direktoru: S.Tehmazova
RIYAZIYYAT 10. Béyiik Summativ Qiymotlondirms N=1

Sagirdin ad1 va soyadr: Tarix.

1) Hansi asiiliq funksiya deyil?

a) b) " © [x[7]6]5 [4]3

;\ :; /\ Y| -1,2|-1 (2|3
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d) {(0:4), (3:5), (5: -2), (0: 1)} "
2) Sokilda hansi funksiyanin ¢evrilmasi tasvir edilmisdir? /

<y

3) Bir diiz xatt iizarinds olmayan A, B, C noqtalarini, A va C noqtasi ila bir diiz

Xatt iizarinda olan D noqtasini geyd edin. Yalmz bir miistavi kecirilmasi miimkiin

olan noqtalorin adimi yazin.

4) Cevirmoa diisturlarin tatbig edarak, verilmis ifadani iti bucagin triqgonometrik funksiyasi ilo ifads
edin va giymatini hesablayin.
a) cos 300°

. I
b) sin—~
c) tg >

5) Son tarafi verilon néqtalardon kecan bucaglar iiciin triqonometrik nisbatlarin giymatlarini
hesablayin.

a) (-1; 1)
b) (-1; 0)

c) (1; -1)

6) Verilan markazi bucaga uygun qovsiin uzunlugunu va sektorun sahasini tapin. r= 10 sm;
T

a=—-
3



7) Funksiyanin tayin oblastimi vo giymatlor ¢oxlugunu tapmn: y = V4 — x?2

A
8) Verilir: AOL «a AB =15 AC =13
AO=12 «BOC=90° «BAC=? 7./ "2
B o]
C
9) Verilanlara gora iicbucag hall edin.
B
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10) y = 3 sin 2x funksiyasinin amplitudunu, dévriinii tapin,
grafikini [0; 2 ] parcasinda qurun. y v
3_
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11) Qrafiki verilmis funksiyanin diisturunu yazin. 12) Hesablaymn: sin(4 arcsin ? )
by
L

0 2\/4 X

sins—n +sinZ
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COS3—TI +COSE
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13) Ifadanin giymatini hesablayn:

14) Diametri 10 m olan karusel 5 dagigoda 2 dévr edir. Karuselin kabinasi hans1 xatti siiratlo harakat
edir?

Dogru cavablarin sayi: Qiymaot.

Uzvlar 1. 2.




